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A.l. Ocgopia cek. 68
A.2. Ocgopia cel. 61
Ocwpia cer. 62
B.1. 1. X
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P(-1)=—-18< -1-a-3-28-1-20=-18< 30— 28+13=0<
= 30+28-13=0 (2)

Avvovpe to chotnua tov (1) ko (2)
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()+2)=60-12=0=a=2

yoo=2 (1)=6-28+1=0< B=£
B) i) Mo a=2 ko B =£ TO TOAVMOVLUO YivETO

P(x)=x>-5x" #8x—4
Me oyfjua Horner €yovpe
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A. o) H e&iowon yivero
f(2x) + 3f(x) +2=0«< ouv2x +30uvx+2=0<=

&> 20Uv°X — 1+ 30UVX + 2 = 0 & 20Uv°X + 30UvX +1=0
O¢to ovvx=o pe —1<wW<1 ko e€lowon yiveton

20 +3w+1=0 mov eyel pileg w=-1 Kai w:—% OEKTEG

[No o=-1 égovpe OUVX=—-1 X=2KTT+ 1T , KelZ
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[Na w:—% EYOVE 0'UVX=—%<:>X=2K1Ti%IT , kel

B) [Ma X =g EYOVUE f(gj = Guvg :% ondte N dobeica oyEon yivetan
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‘Etot w=x/§<:>3”“2X=(3)5<:>nH2xz%<:> rwx=‘% d npx=%

r]px=——2<:>x=2|<1T—E N x=2|<1T+5—Tr , kKeZ
2 4 4

r]px=—2<:>x=2|<1T+E n x=2|<1'r+3—Tr , kKeZ
2 4 4
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OEMA 4°

o) [pémer x>0 ko 2Inx—1¢0<:>|nx¢%<:>x¢\/5
Apa A; =(O,\/€)u(\/é,+oo).
['a to onpeio topng g .. g f pe Tov XX €ovpe
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A= Inf(e'°®)+ |nf(e1001 )+ f(e1°°Q)+ Inf(e1°°3)+ |nf(e1°°4) givan
A= |n[f(e1ooo) _f(e1oo1 )-f(e1002)-f(e1003)-f(e1004)] _
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